Wyklad 10 z rachunku prawdopodobieristwa I (06.05.24)

. Dystrybuanta wektora losowego.

. Lemat: Gdy X ~ F i D = (a;”,a)”] ... x (ai’, @] to

P(X € D) = (—1)ZF(a\™, ... ale)

. Twierdzenie: Jezeli (X7,...,X,) ma dystrybuante F' i gesto$¢ f, F' ma ciagle pochodne
czastkowe rzedu n w pewnym otoczeniu punktu 2%, a f jest ciagta w 2%, to

o"F
fa?) = oxy...0x, (2°).

. Rozklady brzegowe i rozklady podwektorow.

. Twierdzenie: Jezeli (X7,..., X)) ma rozklad o gestosci f, to rozklad brzegowy X; ma gestosé

filu) = / flxy, i u,mig, - an)day, . dei g dig - day,.
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